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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. Joao Pessoa/RN, ata da 15"

(décima quinta) sessão ordinária da 50u (quinquagésima) legislatura do 1o

semestre do ano de 2015 da Câmara Municipal de Cel. Joao PessoalRN'
Pelas 19:00 horas deste dia 25 (vinte e cinco) dejunho de 2015, nesta

Cidade de Coronei Joao Pessoa/RN, reuniram-se no palácio Vereador "Jose

augusto" com sede própria no Plenario Vereador Agnelo de Souza Nunes,
sito a rua Alcides Viana no. 210. Nesta Cidade de Cel. João pessoa/RN. Sob

a Presidência do Vereador Francisco Roberto Amorim de Canalho.
Secretariados peios Vereadores: Alzeni Rufino de Carvalho e Jaciro
Caboclo da Siiva. Respectivamente reuniram-se os seguintes Vereadores:
A.lexandre Jose de Sousa, Alzeni Rufino de Carvalho, Antônio Lima de

earvalho. E,lenio Ueliton de Carvalho, Jaciro Caboclo da Silva e Jose Alves
do Nascimento. Estando ausente os seguintes Vereadores: Jose Severian<r

de lrigueiredo Maia Junior e Jose Alves de Lima. Verificando o no. De
quórum Regimental o Sr. Presidente declara aberta a presente sessão e em
seguida convida o Vereador Jaciro Caboclo da Silva para assumir o lugar
de 2" Secretário em substituição do Vereador Jose Alves de Lima. E em

seguida o Sr Presidente registra a presença de Francisco de Assis e Esposa.
em seguida o determina a 1u Secretária fazer a leitura da ata da sessão

anterior a" qual depois de lida e achada conforme é submetida a votação
sendo aprovada por unanimidade. Expediente: em seguida o Sr. Presidente
apresentâ o Projeto de Lei N" 04512015, de 12 de junho de 2015. Em
seguida determina a 1u Secretária para fazer a leitura do Projeto de Lei no

04512015. Projeto de Lei no 04512015, de 12 de junho de 2015. QUE
D}SPOE SOtsRE AS DIRETRIZES PARA A ELABORAÇAO DA LI]I
ORÇAMENTAzuA DE 2016 E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. Em
seguida o Sr. Presidente encaminha o Projeto de Lei n" 04512015 para a
Cornissão de Finanças, Orçamento, Fiscalização e Defesa do Consumidor.
Em seguida usou da palavra a Vereadora Alzeni Rufino de Carvalho que
apresentou uma Moção de Aplausos. Seu Nivaldo, sabemos reconhecer seu
esÍbrços e dedicação, hoje nós queremos lhe prestar uma homenagem pelos
seus caminhos percorridos pela sua história vivida e principaimente pela
sua proflssão e a irmandade que temos, saiba que nos apreciamos a sua
beleza interior, você que sempre está aqui, nos ajudando a crescer,
exaltando nossas qualidades e omitindo os nossos defeitos para melhor
parlameniar. Sei que posso contar sempre com você. Muitas vezes sinto
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vontade de te dar um abraço apertado fazer sentir o quanto gosto do senhor.
Nesta homenagem te peço desculpas por não está contigo na inauguração
da sala do Advogado no fórum Municipal de São Miguel, você é um
homem digno de todas as honras e homenagem que um homem merece.
Também usou da palavra o Vereador Jaciro Caboclo da Silva expressando
as palavras de apoio ao Senhor Nivaldo Moreno, e parabenizando as

entidades pelas festividades Juninas realizadas no município. Ordem do
ctia: não havendo Ííatéria para aprovação declara encerrada a sessão. Nada
rnais havenda a tratar o Sr. Presidente declara encerada a sessão
convocando os demais pares para a sessão seguinte.

Presidente

rNlurx G za,^e .- r-i I Ê-, & Secretá'ria

1o. Secretário

2o. Secretário.

Cel. João Pessoa/RN, 25 de lunho de 2015.

Esta atâ vai por mim lavrada e assinada,




